

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ГРАФИКА СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б), ГОРСОВЕТА, ОПРОФСОВЕТА И УПРАВЛЕНИЯ КУЗНЕЦКСТРОЯ.

|| 24 июля 1933 г. № 168 (864)

«ЖЕНЩИНА В КОЛХОЗЕ — БОЛЬШАЯ СИЛА»

18 июля закончил в Новосибирске свой работы красной сэзда колхозниц-ударниц. Более 400 делегаток—лучших людей с фронта колхозного строительства—собрались обсуждать важные государственные дела. Это в основном бывшие батраки, беднячки, воспитавшие на себе многострадальное жандармского режима и семилогого крепостничества. Теперь эти сегодняшние ударницы колхозных полей—организаторы социалистического земеделия.

«При капитализме царской России особенно тяжела и безотрадна была жизнь крестьянки»—говорится в обращении сэзда ко всем колхозницам и колхозникам Западно-Сибирского края.

Октябрьская революция развила цепи рабства и не оставила по закону и сле- да от неравенства между мужчинами и женщинами. «Но полное равенство женщин возможно только в колхозах».

Женщина в колхозе действительно большая сила. В колхозном производстве на ряде участков она играет исключительную роль. Большое участие женщин во время сенокоса и особенно в уборочной кампании. Такие важнейшие участки, как про- фов обеспечивают нам всестороннюю уборку урожая.

Одной из важнейших задач сегодняшнего дня, которую никак нельзя упускать из виду при подготовке к уборке урожая — это хлебосыдечка государства. Надо помнить, что выполнение перед государством своих обязательств — первая заповедь всех колхозов. Поэтому руководители колхозов и вся масса колхозников должны так организовать уборку урожая, чтобы хлеб первого обмолота без всякой задержки пошел государ- ству. Никаких уклонений от установленных сроков допускать не может.

Уборочная кампания и хлебосыдечка будут проходить в условиях ожесточенной классовой борьбы. Классовый враг будет дезорганизовывать уборочные работы, будет срывать хлебосыдечку государства. Поэтому мы должны проявлять максимум большевистской единительности и малейшие попытки классового врага в этом направлении безжалостно подавлять в самом зародыше.

Только при этом условии может быть обеспечен успех уборки урожая и выполнение обязательств по хлебу перед пролетариатом. Готовы ли колхозники к выполнению обязательств по хлебу перед пролетариатом?

Главное, основное для развития животноводства — это обеспечить его кормами в достаточном количестве и хорошего качества. Сэзда колхозниц-ударниц, обращаясь ко всем колхозникам и колхозничкам, пишет:

«Добейтесь, чтобы травы были скошены во время, чтобы сено было сметано до начала уборки урожая. Особенно это нужно учесть колхозницам и колхозникам. «Память Ленина», выполненный план сенокосения только на 10 проц., «Новый Путь», выполнивший 15 проц. плана, «Новая жизнь» — 9 проц. Это нужно учесть и некоторым другим колхозам, недалеко отшедшим от этих плетущихся в хвосте колхозников.

Особенное внимание красной сэзда колхозниц-ударниц уделяется уборочной кампании и подготовки к ней. Женщины наравне с мужчинами должны бороться за образцовую трудовую дисциплину, за правильную расстановку людей, за хороший учет, за развертывание соревнования и ударничества. Первенство в соревновании с проколесами должно быть занесено первыми в красную книгу колхозов».

Мы приветствуем решение красного исполнительного комитета, — говорится в обращении об учреждении «красной книги» колхозов. — Мы призываляем всех колхозников и колхозниц бороться за честь быть занесенными первыми в красную книгу колхозов».

СПАСЕМ ТЕЛЬМАНА, ТОРГЛЕРА, ДИМИТРОВА И ИХ СОРАТНИКОВ

Приход к власти Гитлера и фашистский разгул беснабащего террора предвещаны для того, чтобы разбить подъемы народа. Революционные движения в Германии, разрушить антифашистские организации, обединяющие миллионы пролетариев.

Закрыта вся революционная печать. За газами в подполье революционные организации. Под угрозой тюрьмы и смерти находятся их бойцы и руководители. Установлены чрезвычайные суды, обязанностью которых является вынесение смертных приговоров антифашистам.

Со времени подъема рабочего класса стала официальной правильственной политикой гитлеровской диктатуры. Низкая клевета дополняет кровавый террор.

На базе провокационного подъема рабочего класса гитлеровское правительство готовит широкий процесс, на котором должны представить в качестве обвиняемых Тельмана, Торглера, Димитрова, Попова, Танеева и др. Это делается в надежде скомпрометировать революционное движение, казнить его лучших бойцов.

Арестованы десятки тысяч рабочих. Тысячи избиваются и подвергаются пыткам. Сотни зарезанных, «исчезнувших бесследно», «встреченных при попытке к бегству», румынский товарищ Якубович.



Тов. ТОРГЛЕР

ЗА 20 ДНЕЙ ИЮЛЯ ПЛАН ПО ЧУГУНУ ВЫПОЛНЕН НА 96,3 ПРОЦЕНТА, ПО СТАЛИ—НА 81 ПРОЦЕНТ. ПО РЕЛЬСАМ—НА 39,7 ПРОЦЕНТА

ЧУГУН

За две декады июля доменный цех по плану должен был выплавлять 28 тысяч тонн чугуна, с расчетом по 7 тыс. тонн в каждую пятницу. Это задание за 20 дней работы выполнено только на 96,3 проц., фактически выплавлено 26973 тонн чугуна.

Общедомовая динамика производительности показывает следующие результаты: лучше всего работают цеха в начале месяца—в первую пятницу июля было выплавлено 6819 тонн, что составляет 94,5 проц.

Крайняя производительность домен в течение 20 дней шла крайне неровно, сильными колебаниями. Цех по несколько дней подряд выполнял и перевыполнял плановые задания, а затем снова скатывался до низкого уровня. В этом отношении характерный примером может служить работа первой печи. Достижения, которые были на домне в конце первого месяца, не были закреплены на продолжительное время и печь снова стала работать неровно.

Совсем плохо работала печь в третьей пятнице. Здесь заметно особенно резкое падение кризиса выплавки чугуна. В третьей пятнице на первой печи было выплавлено только 2797 тонн против плана на Наркомтяжпрома 3500 тонн. Таким образом план выполнен только на 79,9 проц.

Первая домна может работать неплохо. В следующую пятницу производительность печи снова поднялась до 93,5 проц.

Улучшение в работе домны за последние две декады не выполнено. За 20 дней июля выплавлено только 15309 тонн стали вместо 18900 тонн, намеченных по плану, программа выполнена на 81 проц.

Крайняя производительность так же как и на доменном цехе, резко колеблется. Примером этому может служить работа всех марганцев.

Лучшие показатели по цеху дает четвертый марганец, который выполнял план двух декад на 92,5 проц. Однако, четвертый марганец также работал неровно.

По выплавке стали следующее место занимал второй марганец, выполнивший двух декадный план на 84,2 проц.

Неудовлетворительно работал третий марганец. За 20 дней июля он выплавлял только 2822 тонны стали против 5400 заданных. План Наркомтяжпрома выполнен на 52,2 проц. В первой пятнице марганец не дал ни одной тонны стали вследствие ремонта.

Нормы вывешаны на шахтах, но работают на укреплении норм идет крайне медленно.

На подземную работу переброшено 25 коммунистов и комсомольцев, но расставлены эти товарищи не рационально; они не проницаемы, введенны в ложный

СТАЛЬ

На марганцевом цехе наметился значительный сдвиг только в четвертой пятнице июля. До этого цех работал непрерывному потоку. В первую пятничу план по выплавке стали был намечен 5400 тонн. Такой же план остался на вторую пятничу. Однако, первая пятничу пока зала выполнение плана только на 69 проц.—было выплавлено 3727 тонн стали.

Много улучшилась работа цеха в следующие пятничики, когда задание было выполнено на 72 проц. В третьей пятнице, несмотря на уменьшение программы до 4050 тонн, план был выполнен только на 43,2 проц. Наконец, четвертая пятнича привнесла значительные улучшения в работе цеха. Впервые за время конкурса марганцевский цех выполнения плана на 116,2 проц. В четвертой пятнице было выплавлено 4710 тонн стали. Вследствие скверной работы цеха в течение трех пятничики июля план двух декад не выполнен. За 20 дней июля выплавлено только 15309 тонн стали вместо 18900 тонн, намеченных по плану, программа выполнена на 81 проц.

Крайняя производительность так же как и на доменном цехе, резко колеблется. Примером этому может служить работа всех марганцев.

Лучшие показатели по цеху дает четвертый марганец, который выполнял план двух декад на 92,5 проц. Однако, четвертый марганец также работал неровно.

По выплавке стали следующее место занимал второй марганец, выполнивший двух

декадный план на 84,2 проц.

Неудовлетворительно работал третий марганец. За 20 дней июля он выплавлял только 2822 тонны стали против 5400 заданных. План Наркомтяжпрома выполнен на 52,2 проц. В первой пятнице марганец не дал ни одной тонны стали вследствие ремонта.

Нормы вывешаны на шахтах, но работают на укреплении норм идет крайне медленно.

На подземную работу переброшено 25 коммунистов и комсомольцев, но расставлены эти товарищи не рационально; они не проницаемы, введенны в ложный

план по производству с ними не проведено.

Формальный подход в выполнении решений комиссии ЦК должен рассматриваться, как сопротивление перестройке. С формальным подходом к перестройке должна быть покончено немедленно.

Что надо сделать на руднике? Надо приблизить техническое руководство к участку, к забою и сдавать это руководство более конкретным.

Товарищи, выступавшие по докладу

«ТЕШЕВ ЛОГ» ТАЩИТ РУДНИК ВНИЗ

Гигантской выполнять решение комиссии ЦК. Решительный отпор оппортунистическим колебаниям

Хозяйственное руководство, партийные и профессиональные организации Аралиевского рудника в очень недостаточной степени использовали решение комиссии ЦК о руднике для мобилизации горнодобывающих масс на выполнение плана угледобычи.

Сказывается это хотя бы в том, что в рудничном партийном собрании, на котором организация должна была проработать итоги июльского пленума ГК и ГБК ВКП(б) и проверить выполнение решения комиссии ЦК ВКП(б), наметить пути в подъем работы на руднике—пришли вряд ли половина всех партийцев.

С докладом об итогах пленума на рудничном собрании выступил тов. Митрофанов.

Докладчик, на основе решения пленума и комиссии ЦК, поставил перед организациями Аралиевского рудника ряд основных задач, разрешение которых должно обеспечить подъем угледобычи.

Некоторые сдвиги в работе Аралиевского рудника есть. За последние дни Центральная штальня выполняет планы по угледобыче.

Первое, что надо сделать на руднике: перестроить работу по существу, а не формально.

Тов. Сидоренко, управляющий рудником, признал в своем выступлении, что незначительная часть указаний комиссии ЦК пока еще выполнена формально.

Надо закрепить под'ем, надо перестроить и методы партийной работы, надо дать решительный отпор оппортунистическим разговорам, имеющим место среди специалистов о невыполнимости и переносности плана.

Надо вывести на шахтах, но работать на укреплении норм идет крайне медленно.

На подземную работу переброшено 25 коммунистов и комсомольцев, но расставлены эти товарищи не рационально; они не проницаемы, введенны в ложный

план по производству с ними не проведено.

Формальный подход в выполнении решений комиссии ЦК должен рассматриваться, как сопротивление перестройке. С формальным подходом к перестройке должна быть покончено немедленно.

Что надо сделать на руднике? Надо приблизить техническое руководство к участку, к забою и сдавать это руководство более конкретным.

Товарищи, выступавшие по докладу

РОГОЖНОЕ ЗНАМЯ ТЕШЕВУ ЛОГУ

Постановление рудничного треугольника о состоянии работы штолен в июле.

1. Работа в иле Аралиевского рудника характеризуется следующими показателями: за 15 дней план выполнен на 84 проц., производительность 98 проц.

Центральная штальня за 15 дней выполнена на 90%, производительность 98 проц. Тешев Лог: за 15 дней план выполнен на 73 проц., производительность 90 проц.

Несмотря на ряд предупреждений со стороны партколлектива, рудника и управления, не было предпринято никаких мер для устранения недостатков. Рудничный треугольник по-прежнему работает на 84 проц., производительность 98 проц.

Рудничный треугольник по-прежнему работает на 84 проц., производительность 98 проц.

За слабую работу Тешеву Лога взыскано 141 тонна, 2-308 тонны, 3-308 тонны, 4-315 тонны.

В том числе по печам: 1-778 тонн, 2-420 тонн, 3-789 тонн, 4-711 тонн.

СТАЛЬ

1084 тонны, 1055 тонны, 1005 тонны.

В том числе по печам:

1-778 тонны, 2-420 тонны, 3-789 тонны, 4-711 тонны.

ПРОКАТ БЛЮМСЫ

797 тонны, 796 тонны, 785 тонны.

РЕЛЬСЫ

258 тонны, 272 тонны, 164 тонны.

КОКС (ПЕЧЕЙ)

160 тонны, 150 тонны, 147 тонны.

В ответ на требование газеты вы стоять, мы и так много тратим для выполнения программы добычи, то есть руководству (т. Сидоренков) было дано распоряжение о контроле над выполнением плана.

Тов. Емельянов ничего не выяснил, кроме угледобычи сводки по угле из урока Донбасса и из последних докладов по шахтам и штольням Оси приказов тов. Орджоникидзе, где говорится о необходимости усилить производство угледобычи и угледобычи сводки по углю из урока Донбасса и из последних докладов по шахтам и штольням Оси приказов тов. Орджоникидзе, где говорится о необходимости усилить производство угледобычи и угледобычи сводки по углю из урока Донбасса и из последних докладов по шахтам и штольням Оси приказов тов. Орджоникидзе, где говорится о необходимости усилить производство угледобычи и угледобычи сводки по углю из

ПЕРЕСТРОЙКА-НА ОППОРТУНИСТИЧЕСКИХ ТОРМОЗАХ

Специалисты продолжают отсиживаться в аппаратах

С пленума горМБИГа

25 ДНЕЙ ПЕРЕСТРОЙКИ НЕ ВНЕСЛИ НИКАКИХ ИЗМЕНЕНИЙ

Приказ наркома тяжелой промышленности о перестройке в металлургической промышленности на площадку прибыл 28 июня.

20 июля состоялся пленум горМБИГа по вопросу о том, как идет перестройка в цехах.

Сегодня мы печатаем материалы бригад горМБИГа, которые доказывают пакету о том, как происходит перестройка и положение на 18 июля.

Бригады проделали большую работу, но самое главное упущенное. Бригады выявили все те места, которые не заполнены, выявили цеха, где перестройка ограничилась смесью вывесок.

На пленуме говорили о том, что люди из управления комбината давали с таким расчетом, чтобы избавиться от слабых рабочих. Был выявлен самый настоящий саботаж скорой и необходимой перестройки. «На маркеновском цехе все благо лично» — альянсировал председатель секции ИТС маркеновского цеха тов. Троин и инженер Крайний, — «на маркеновском цехе перестройка сделана полностью». Бригады выявили обратное.

Но самое главное бригады, обследовавшие цеха, упустили. Бригады не вскрыли прямых саботажников перестройки. Чем объясняется факт, что на маркеновском цехе начальник маркеновского цеха тов. Орджоникидзе помощник начальника цеха по снабжению Булахов переведен с диспетчером цеха, а по приказу № 501 управления комбината тот же Булахов переведен диспетчером цеха.

На пленуме говорили о том, что люди из управления комбината давали с таким расчетом, чтобы избавиться от слабых рабочих. Был выявлен самый настоящий саботаж скорой и необходимой перестройки. «На маркеновском цехе все благо лично» — альянсировал председатель секции ИТС маркеновского цеха тов. Троин и инженер Крайний, — «на маркеновском цехе перестройка сделана полностью». Бригады выявили обратное.

На пленуме не было названо ни одной

работает по старой структуре. На поэто фамилии конкретного носителя саботажа, который несомненно есть, который был выявлен бригадами, выявлен, но назван по новой структуре. Этот факт говорит о том, что работает по новой структуре. Этот термин формализм, этот факт говорит о том, что перестройке на маркене подошли бюрократически и что, в конце концов, на мар-

ке нет никакой новой структуры. Но об этом факте бригада умолчала.

Но том же маркене, начальник цеха Лисочкин вместо того, чтобы содействовать переходу рабочих на назначенные места, расхваливает их. Инженеру Передирееву он прямо не советовал итти на разрывку, куда тот назначал по молчанию мастера.

Не были вскрыты и осуждены факты избавления от слабых рабочих. Техники Мерзляков перенесли 8 мест, пока до бился, что его поставили на место, которое соответствует его квалификации.

На маркеновском цехе все благо лично» — альянсировал председатель секции ИТС маркеновского цеха тов. Троин и инженер Крайний, — «на маркеновском цехе перестройка сделана полностью». Бригады выявили обратное.

На пленуме говорили о том, что люди из управления комбината давали с таким расчетом, чтобы избавиться от слабых рабочих. Был выявлен самый настоящий саботаж скорой и необходимой перестройки. «На маркеновском цехе все благо лично» — альянсировал председатель секции ИТС маркеновского цеха тов. Троин и инженер Крайний, — «на маркеновском цехе перестройка сделана полностью». Бригады выявили обратное.

На пленуме не было названо ни одной

НА ЦЕХ ПЕРЕБРОШЕНО 9 ИНЖЕНЕРОВ.—НА ЦЕХЕ НЕ РАБОТАЮТ 9 ИНЖЕНЕРОВ.

Проработку призыва тов. Орджоникидзе о перестройке металлургической промышленности на доменном цехе начальником домны, Доменикским в отпуске, Маркачев, Попов до 18 июля не пришли с заседанием партколлектива и ИТР цеха. 7 июля было создано широкое совещание цеховых ИТР совместно с заводским бюро ИТС, где обсуждали структуру и схему управления доменного цеха. На пленуме не было названо ни одной

НА МАРКЕНЕ САБОТИРУЮТ ВЫПОЛНЕНИЕ ПРИЗАРА НАРКОМА

На маркеновском цехе слишком долго медленно идет перестройка. По приказу управления комбината № 494 от 13 июля, на 20 июля выполнено только 60% призыва. 40 проц. намеченных специалистов еще не стоят на своих местах. Часть рабочих в отпуске, вновь назначенный инженер Афанасьев еще не явился в цех. Из виду большого желания администрации цеха заключить эту работу.

Отступления, допущенные в структуре доменного цеха от установленных норм следующие:

1. Сохранен электропечь в электрике поэтому не передана доменному цеху.

2. Введен пом. нач. по шахте и по тому начальник домны не может влиять на шахту.

3. На первой домне введен штат по монтажникам мастеров.

На доменном цехе слишком сложная и нечеткая структура: начальник начальной и конечной домны (пом. по производству, пом. по оборудованию, пом. по шахте). Переустройство на должности инженеров, три человека на должности мастеров, три человека на должности инженеров, три человека на должности мастеров. Из передвижных и переброшенных на цех еще не приступили к исполнению своих обязанностей 9 человек. Ровенский в от

бригаде — Воронин, Мануйлов.

КОКСОХИМ УКРЕПЛЕН ОДНИМ ЧЕЛОВЕКОМ

Коксовый цех на сегодняшний день не имеет руководящего персонала. Назначенный врио нач. цеха Денисов готовится к отъезду, так как это (по его словам) освобождает от работы. На его место никто не выделен, он же мало заинтересован в перестройке. Помощника начальника цеха по производству в коксовом цехе также нет. Помощника по оборудованию нет, но есть механик цеха, мало квалифицированный, который для должности помощника по оборудованию слаб.

Разделение эксплуатации от строительства произведено только формально, фактически же одно управление под одним начальником Денисова. Такое начало отставляет не только администрация цеха, но и общественные организации, в частности бюро ИТС.

По многим пунктам приказ тов. Орджоникидзе еще не выполнен совершенно. Так:

1. Организовано техбюро, подчиняющееся непосредственно начальнику цеха.

2. Организовано исследовательская группа, которая по приказу НКТП должна быть в заведовании.

3. Не организован отдел оборудования и схемы этого отдела очень запутаны.

4. По схеме не предусматривается помощь (замена) по производству.

Несмотря на то, что в коксовом цехе отсутствует целый ряд специалистов, из заведований ни одного работника туда не переброшено.

Перестройка коксового управления почти не произведена. На цехе все что было, то и осталось и в смысле должностей и в смысле выполняемых функций.

По многим местам люди назначены, но тем или иным причинам отсутствуют, так как нет на рабочих местах (новых) следующих работников:

1. Воронин — нач. смены, работает в бригаде.

Инженер Маркачев.

СМЕННЫЕ ИНЖЕНЕРЫ В РОЛИ ПОСЫЛЬНЫХ

Должной перестройки в прокатном цехе нет. Структура и задачи перестройки проработаны среди ИТР слабо. Все ограничилось кабинетной передвижкой людей.

На цех прибыло 3 человека. Переведен на новую должность инженер Попов и назначен к переводу 4 техника в мастерса, из которых до настоящего времени не переведен только один.

Структура осталась следующая: зав. бригадой, которому подчинены 4 смешанных инженера, а в подчинении послед

них — сменные мастера. Такое же положение на рельсобалке. Эта структура создана неувязки в работе, нет полного планирования и оперативного руководства всего комплекса производства.

Эта структура обезличивает мастеров, оставляя их без ясных и определенных функций, которые при этой структуре находятся при смешном инженере рассыльными.

К партийно-технической конференции на маркеновском цехе

Определение особой сессии по охране труда и производства на маркеновском цехе не выполнено

Система халатности и безответственности еще не искоренена. Это держит под угрозой перевыполнение плана по стали, утверждавшееся за последние дни на цехе.

ЧТО ПОКАЗАЛА ПРОВЕРКА КОМИССИИ СУДА, ПРОКУРАТУРЫ И „БОЛЬШЕВИСТСКОЙ СТАЛИ“

Руководство не боролось за выполнение.

Как же руководство маркеновского цеха боролось за выполнение определения суда?

Никак. Система безответственности цеха, систему либеральничания подменяли системой выговоров, которые, в конце концов, тоже перешли лишь в прикрытии этих выговоров и учились читать призы на чеках с чугуном немногого улучшилось. Но постройка миксера идет теми же медленными темпами, ли- митируя пуск пятой печи. Срок 1 августа, который установило управление комбината, тоже не будет выдержан.

12-й пункт говорил о безобразном со- стоянии скрапного двора. Скрапной двор расписан, но на смеси тормозов на скрапном дворе появился тормоз в работе электрических кранов.

14-й пункт говорил о том, что на газогенераторной станции нет конкретного технического руководства бригадиров газовиков. На сегодняшний день положение не изменилось. Газогенераторной станции никто не руководит. Старший мастер не вышел из отпуска. Начальник смеси на газогенераторную станцию и не появляется. Генераторы не переведены на работу турбин, вентиляция не закончена, паровые завесы не установлены. Никакой подготовки к зиме не ведется.

Пункт 15-й говорил о том, что на газогенераторной станции нет конкретного технического руководства бригадиров газовиков. На сегодняшний день положение не изменилось. Газогенераторной станции никто не руководит. Старший мастер не вышел из отпуска. Начальник смеси на газогенераторную станцию и не появляется. Генераторы не переведены на работу турбин, вентиляция не закончена, паровые завесы не установлены. Никакой подготовки к зиме не ведется.

Пункт 16-й говорил о плохой работе экспресс-лаборатории. На сегодняшний день изменилось, но недостаточно. Передний слух, когда лаборатория не правильно ориентирует мастеров. В системе работы экспресс-лаборатории вошли очистительные — пробы делают больше на глазах.

Пункт 17-й говорил о том, что администрация цеха склоняет ИТР не возгла- влять технической учебы. На сегодняшний день техническая учеба не возгла- вляется. Генераторы не переведены на работу турбин, вентиляция не закончена, паровые завесы не установлены. Никакой подготовки к зиме не ведется.

Пункт 18-й говорил о плохой работе экспресс-лаборатории. На сегодняшний день изменилось, но недостаточно. Передний слух, когда лаборатория не правильно ориентирует мастеров. В системе работы экспресс-лаборатории вошли очистительные — пробы делают больше на глазах.

Пункт 19-й говорил о том, что администрация цеха не уделяет внимания доста- точному инструкажу работников цеха при переходе на коксовый газ и поэтому бы- ла безобразная амортизация печей. Положение на сегодняшний день не изменилось, инструктаж работы с коксовым газом не проведен. Печи № 3, которая работает только декаду, сожжена на одну третью.

Пункт 20-й говорил о том, что руководство цеха не составило круга обязанностей рабочих на ответственных местах, отсыда и безответственность, которая поощрялась руководством цеха.

Была обиженность и до сих пор не знают, кто из них виноват. Швейцары, выделяющиеся, не могут произвести в достаточном количестве из-за отсутствия штампов. Кирпич делается вручную. Были заказаны штампы механическим цехом. С этого момента прошло 4 месяца, и штампы еще не готовы. Кирпичи выдерживаются 4 плавки и это ложится большим грузом на себе.

4-й пункт говорил о том, что на цехе недостаточное количество стопоров. На сегодняшний день положение со стопорами не ухудшилось. Сторжи для стопоров по- даются грубыми, ржавыми, резьба на них не в порядке, это каждую минуту грозит отрывом пробки и аварией.

5-й пункт определяния суда говорил о несвоевременном подаче составов с изложением. На сегодняшний день положение почти не изменилось, хотя в цехе их на один состав больше, чем было. Искусственное охлаждение изложниц не просыпается и нет попыток к тому, чтобы это сделать.

6-й пункт говорил о плохом состоянии шлакового отвала. На сегодняшний день отвала в прежнем состоянии. В первых числах июля слова упала шлаковая тележка.

7-й пункт говорил о том, что недостаточно поддается печам заправочного материала. Положение на цехе не изменилось. Печи из-за отсутствия заправочных материалов простаивают, качество доломита плохое, до донимитовой фабрики ни кто не следит, нет ни технического ни хозяйственного руководства.

Была обиженность и до сих пор не знают, кто из них виноват. На маркеновском цехе нет замечательной бригады инженера Титова, которая чуть ли не каждый день дает по 3 плавки, оста- вляя наполовину печи другим сменам. Но другие смены не держатся за выполнение плавки. Руководство цеха в целом не переносит опыта лучшей бригады Титова в другие бригады.

Может ли цех работать хорошо? Да, мож- жет. Об этом говорят те дни (их, сожале- маго), когда цех выигрывал большие тысячи тонн стали в сутки. Об

этом говорит практика бригады Титова. На маркене борьбы за сталь нет. Нет стремления выйти первыми в конкурсе доменных и сталеплавильных печей.

Формально бюрократические методы руководства, саботаж, выполнения приказа парком, игнорирование решений крайко- ма и городского комитета партии.

Партийно-техническая конференция на маркене, созываемая по инициативе «Большевистской Стали» и «За индустри- ализацию», новым руководством партийной организацией должна положить конец этим безобразиям, спиритулистическому топтанию цеха на одном месте.

Свободы.

26 ИЮЛЯ—ЕДИНЫЙ ПАРТДЕНЬ

26 июля с. г. по решению бюро ГК назначен единый партдень, посвященный 30-летию большевизма, с докладами «ТРИДЦАТЬ ЛЕТ БОЛЬШЕВИСТСКОЙ ПАРТИИ».

В качестве основных докладчиков на собраниях выделяются следующие товарищи:

По строительным ячейкам и др. организациям города

Доменный — Власов, коксовый — Кронак, ЦЭС — Потухин, мезгра — Хатаев, Железногорск — Гольденберг, эзмегелдорский — Бахадоров, прядж — Вацапко, солгора — Шербатов, Лягако, Гумин, Восточный — Блачко, Августов — Грабин, Арагинско-Жигаловский, цех гр. гр. — Благодаревский, ЦОС — Красавин, цех спечерб — Шеффер, ВАТ — Гасилькус, Синтексстрой — Крючков, армтурный — Киселев (Б. С.), цех механизации — Плющенко, ВЭС — Проскур (ВКУ), Сибирский — Гральма, УРС — Комаров, Заводоуправление — Лупа.

По эксплуатационным ячейкам

Доменный — Мирохов, мартен — Острецко, прокат — Франкфурт, Коксо- хим — Попов, литьевый — Гончаров, шамотный — Носиков, механический

НЕ ЗАДЕРЖИВАТЬ ТОВАРЫ И ПРОДУКТЫ В МАГАЗИНАХ И СКЛАДАХ

БЫСТРО ПРОДВИГАТЬ ИХ К УДАРНИКУ И ЕГО СЕМЬЕ



15 июля колхозники Качковского района нашего края ударникам — металлургам и строителям нашего завода, в счет десентризированных заготовок привезли 6 вагонов живого скота, 6,5 тонн масла и 2500 шт. яиц.
На снимке: слева направо, ударники колхозных полей тт.—И. З. Мальцев, Д. Е. Терещенко, А. З. Ермолов, П. А. Кузьменко, Я. Н. Кулик, И. С. Конев, А. Я. Ровенских, сопровождавшие эшелон на наш завод.

ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ РАЗВЕРНУТЬ САМОЗАГОТОВКИ

Наш завод не выполняет своего плана. Бюро краевого комитета партии в своем решении по докладу тов. Франкфурта вскрыло коренные и основные причины систематических пропусков в работе металлургического гиганта. Под руководством городского комитета партии, на основе решений бюро краекома, доменщики, марлевовцы борются за выполнение этого решения.

Огромную роль в выполнении решения краевого комитета партии имеет образцовое снабжение ударников продуктами и промтоварами.

Кроме этого за последние дни мы имеем некоторыйдвиг в развертывании са мозаготовок сельхозпродуктов в предоставлении УРСа монопольных и не монопольных районах для заготовок. Надежах в Каменском и Тюменцевском районах заготовительной конторы УРСа (руководитель тов. Ларин) заготовлено для ударников завода шесть тонн масла, две тонны масла, 2500 штук яиц, 65 голов крупного скота и 115 овец.

Эти первые успехи должны быть в то че то бы то ни стало закреплены. Задача заготовительного аппарата УРСа и всех районных заготовительных организаций заключается в том, чтобы, по-боевому включившись за реализацию решений бюро краекома, организовать в районах новые потоки сельхозпродуктов для рабочих металлургов и строителей Кузнецкого завода.

В столовых цехах завода уже сейчас поступают продукты от десентризованных заготовок. Работники секции общественного питания УРСа имеют все возмож-

Мартеновец.

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Сталинского городского совета

14 июля 1933 года

В целях улучшения качества питьевой воды и предупреждения развития желудочно-кишечных заболеваний горсовет ПО СТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить для водопроводных станций 1-го подъема, 1-й временной насосной и фильтровальной зоны санитарную охрану в составе:

а) зона строгого режима и

б) зона ограничений.

2. Зона строгого режима определяется в следующих границах:

а) для станции 1-го подъема — по берегу водопроводного резервуара Томи на 200 метров вглубь от берега;

б) для первой временной насосной станции, включая 1-й и 2-й колодцы на территории, радиусом в 200 метров.

в) для фильтровальной станции — территория, радиусом в 50—75 м., в зависимости от рельефа местности.

г) для напорных резервуаров — территория, радиусом в 100 метров.

3. Зона ограничения устанавливается:

а) для станции 1-го подъема — по левому берегу р. Томи, от устья р. Абла, вверх по течению р. Томи на 200 метров вглубь от берега на 200 метров.

б) для первой временной насосной станции, включая 1-й и 2-й колодцы на территории, радиусом в 200 метров.

в) для фильтровальной станции — территория, радиусом в 50—75 м., в зависимости от рельефа местности.

г) для напорных резервуаров — территория, радиусом в 100 метров.

4. Провести следующие мероприятия по

Зона строгого режима:

а) ограждение территории.

б) воспретить всякое строительство без

№ 46.

г. Сталинск.

предварительного согласования с санитарской комиссией.

Примечание: Имеющиеся постройки должны быть по требованию санитарной комиссии.

б) воспретить всякое проживание.

г) вход на территорию зоны строгого режима допускается с особого разрешения водопроводом или заз. станцией.

д) устроить канализацию и при невозможности ее усилить, сделать непроницаемые бетонные выгребы.

е) в текущем в 1933 году должно быть проведено озеленение и одернение.

Территория зоны ограничений:

а) воспретить всякое строительство без согласования с санитарной комиссией.

б) запретить устройство всякого рода свалки нечистот, отбросов, мусора, устроить свалку поглощающих колодцев и проницаемые выгребы, разработку недр земли, до глубины почвы, гальки и т. д.

в) все жилые дома и учреждения, находящиеся на территории зоны ограничения, должны быть канализированные или оборудованы непроницаемыми выгребами и туалетными ящиками.

г) для питьевой временно — насосной станции — территория, радиусом в 500 метров.

д) для фильтровальной станции — радиусом в 100—500 метров, в зависимости от рельефа местности.

е) для напорных резервуаров — территория, радиусом 250 м.

5. Провести следующие мероприятия по

Зона строгого режима:

а) ограждение территории.

б) воспретить всякое строительство без

● Для КРКИ-РКИ 25 июля в 6 час. веч. в здании горкома ВКП(б) (взрх) созывается собрание коммунистов, работающих в гор. сол. РКИ, санитарных постах, постах бюр. жалоб, секции РКИ, внештатными инспекторами совместно с рабкорами, беспартийными активистами.

Повестка дня:

Доклад т. Остренко о чистке партии и за

даче гр. сод.

Явка обязательна и аккуратна.

Секретарям партийчек проследить за

явкой.

Председателям гр. сод. захватить с собой

материалы (планы, списки о сод. составе).

Массовый отдел горкома РКИ.

“Б. Сталь”.

● 25 июля ровно в 7 час. веч. в кабинете председателя горсовета, горсовета физкультуры и бюро ФК ГСПС созываются со

всего сдавших нормы на зваки “голос к труду и обороне”, в независимости

сти получили ли газетный значок или нет.

Порядок дня:

1. О сдаче норм на зваки ГТО 2-й сту

пени.

2. О ходе выполнения контрольных цифр по зваку ГТО 1-й ступени.

Всем председателям бюр. ФК проследить

за явкой своих значков.

ГФФ ФК ГК, бюро СПС.

Прием на изготавление

каучуковых и металлических штемпелей, печатей и прочие граверные

работы.

Адрес: Н. колония, барак № 5,

кв. 4. (против телеграфа).

Администрация.

Доводится до сведения, что при произ

водственных мастерских совета ОСО

ОТКРЫТ

ШТЕМПЕЛЬНО-ГРАВЕРНЫЙ ЦЕХ.

Производится прием на изготавление

каучуковых и металлических штемпе

лей, печатей и прочие граверные

работы.

Адрес: Н. колония, барак № 5,

кв. 4. (против телеграфа).

Администрация.

Доводится до сведения, что при произ

водственных мастерских совета ОСО

ОТКРЫТ

ПОДЛИПЩИКИ

Составляются на газеты и жур

налы в период с 1 июня с.г. и инстру

ментуру Союзлеса Махатова по кв

таниям с № 601/1 по № 601/25 и

о № 649/1 по № 646/25 должны бы

ться в Союзлесе (Н.-Колония, барак № 6) до 27 июля и предъявить свои

квитанции.

В случае неявки подлипщика будет

аннулирована.

Махатов со службы уволен.

Союзлес.

Издано 168 от 24 июля 1933 г.

Г. Стalinск, тип. № 2 Кузнецкстрой

ТЕЛЕГРАММЫ

Германия лихорадочно готовится к войне

ПАРИЖ.

Газета «Журнал» приступила к публикации статей корреспондента Лондона под заголовком «Гайное вооружение Германии». В первой статье Лондон указывает, что Германия теперь совершенно преувеличила вывоз железного лома, а, наоборот, увеличила закупки лома за границей для производства военных материалов. За 4 месяца 1933 года Германия вывезла 209 тыс. тонн железного лома против 35 тыс. тонн за этот же период прошлого года. В 1933 году предприниматель Рейнеке металлической промышленности подписал договор с одним шведским обществом о поставке большого количества железной руды. Эта руда нужна Германии только для расширения военной промышленности.

Французские газеты заявляют, что целое вооружение Германии, свидетельствующее о лихорадочной подготовке к войне, способствует окончательному крушению конференции по разоружению и приводит поездку генерала Гендерсона по европейским столицам в драматический результат.

Их пища — кошки и собаки

МОСКВА.

«Правда» описывает со слов австрийских газет, как живут австрийские безработные. Вот что пишет одна безработная в газете «Роте Фане»:

«Дети не спят по ночам и живут голодом. Теперь нам еще предстоит выслеживать. Продала последние часы. На выручку купила хлеб в пакетах, на которых не было никакой информации.

Трикотаж, скатерти, мануфактура и другие промтовары продолжают лежать в магазинах свыше 15 дней. Лучшие ударники, о которых знает весь цех, весь завод, приходят в магазин, смотрят на товары, при покупке не получают их не предоставлено.

— Как только будет список, то

товары распределите. Мы требуем от партийного и хозяйственного руководства доменного цеха не медленно взыскиваться в это дело и обеспечить ударников полученным в магазине промышленными товарами. Одновременно надо удалять по таким фактам, когда товар, предназначенный для ударников, идет не по назначению и распределяется среди служащих и подсобных рабочих цеха.

— Правда пишет: «И неудивительно, что во главе австрийских социал-демократов Отто Бауэр вынужден был заявить на съезде, что «вся рабочая молодежь и все дети рабочих находятся в опаснейшей соединенности с сыном национального пса — фашизмом».

Бенская «Арбайтер Цайтунг» пишет: «Все пропадают кошки. Безработные не брезгуют и собаками. Появились даже люди, специально занимающиеся тем, что режут собак и кошек».

«Правда» пишет: «И неудивительно, что во главе австрийских социал-демократов Отто Бауэр вынужден был заявить на съезде, что «вся рабочая молодежь и все дети рабочих находятся в опаснейшей соединенности с сыном национального пса — фашизмом».

Целом народу грозят опасности физической и мор